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КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО МОНІТОРИНГУ ВІДКРИТОЇ
НАУКИ

У  рамках  поточних  зусиль  із  просування  моніторингу  відкритої  науки
відповідно до прийнятих у 2021 році Рекомендацій щодо відкритої науки,

ЮНЕСКО  пропонує  до  обговорення  проекту  принципів  моніторингу
відкритої науки та закликає усі зацікавлені сторони надати свої коментарі
та пропозиції.  Прийняття рекомендацій ЮНЕСКО щодо відкритої науки три
роки  тому  означало,  що  країни-підписанти  взяли  на  себе  зобов’язання
забезпечувати  прозорість,  інклюзивність  та  розвивати  співпрацю  у
просуванні відкритої науки в усьому світі, а також регулярно відстежувати
та  оцінювати  вплив  політики,  механізмів,  ініціатив  і  стимулів  у  сфері
відкритої науки, використовуючи комбінацію кількісних і якісних підходів.
Крім  того,  країни  мають  розробляти  власні  стратегії  моніторингу
ефективності  відкритої  науки.  Усі  розуміють,  що  відкрита  наука  є  не
самоціллю,  а  засобом,  інструментом  створення  справедливих  та
інклюзивних  дослідницьких  систем у  світі.  Тому важливо  контролювати
ступінь відкритості не лише наукових статей чи даних, але й усіх стовпів
відкритої науки та всіх етапів наукового циклу. Для системи моніторингу
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відкритої  науки  необхідно  забезпечити  поєднання  відкритих  якісних  і
кількісних  оцінок,  а  також  коректного  оцінювання  інновацій.  Тому  для
забезпечення  більш  відкритого,  прозорого  і  рівноправного  доступу  до
наукових  досліджень  і  їхніх  результатів,   і  максимально  повного
отримання вигод від наукової діяльності, надзвичайно важливо спиратися
на  спільні  принципи  моніторингу  відкритої  науки.  Проект  принципів
моніторингу  відкритої  науки  є  відправною  точкою  для  всесвітніх
консультацій,  розгляду  різноманітних  точок  зору  та  формування
глобального  бачення.  Зауваження  та  пропозиції  можна  подати  до  30
листопада  2024  року.
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